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Esta prova vale 3,5.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

O número de arestas de um octaedro convexo é o dobro do número de vértices. 
Quantas arestas esse poliedro possui?

QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

À razão de 25 litros por minuto, em quanto tempo podemos encher uma piscina que tem a forma de um paralelepípedo retângulo de dimensões 6m, 4m e 1,5m? 

QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

Em um prisma triangular regular, cada aresta lateral tem o dobro da medida de cada aresta da base.
Calcule o seu volume, sabendo que sua área lateral é 24 cm2.
QUESTÃO 4 :  (valor: 0,5)

Um tonel vazio, que internamente tem a forma de um cilindro circular reto com 1 m de diâmetro e 2m de altura, está com sua base apoiada em um piso horizontal.
É possível colocar oitocentos litros de vinho em seu interior? Justifique sua resposta através de cálculos. 
(Use ( = 3,14)
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